
 
Тест  

1. Сосчитай, сколько ромашек на рисунке. 
 
          а) 8 
          б) 6 
          в) 2 
2.  Расположи числа  10, 3 и 7 от большего к меньшему. 
 

 а) 3, 7, 10 
б) 7, 3, 10 
в) 10, 7, 3 
 

3.Какого числа не хватает?      
                 

      
 
а)  1 
б) 2 
в) 3 
4. Укажи признак разбиения фигур : 3 + 2 
 
 
 
                      
а)  по цвету 
б) по форме 
 в) по размеру 
 
5. У Саши  , у Кирилла  

. 
 
У кого из ребят меньше денег? 
а) у Саши 
б) у Кирилла 
в)  одинаково  
 
6. Укажи пару чисел , составляющую число 7. 
а) 4 и 5 
б) 3 и 4 
в) 2 и 4 
 
7. Выбери название фигуры под № 3. 
 
           
 
       1                 2             3 
а) квадрат 
б) куб 
в) круг 

9 

6 … 

 
2 руб. 

 
2 руб. 

 
1 руб. 

 
5 руб. 

 
2 руб. 
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8. У Веры было ( рис. лист 14 № 7 8 штук ), ( рис тот же три штуки) улетело. Сколько шариков 
осталось у Веры? 
 
а) 7 
б) 6 
в) 5 
 
9. Вставь пропущенное число .   -  4 = 2 
а) 6 
б) 2 
в) 5 
10. Сколько кубиков на рисунке? 
 
 
 
 
а) 9 
б) 7 
в) 6 
11 * . У Гены очень дружная семья: у семи братьев по одной сестре. Сколько всего детей? 
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